

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第712期 | 2023年6月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 诚念九字真言 超级癌症奇迹般地好了

【明慧网】我是一九九六年得法的大法弟子，不但我在大法中受益无穷，就连我的家人也得到了师父大法保护。诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，一个超级癌症病人奇迹般地仍然在人世间享受着天伦之乐。这个人就是我的亲二姐。

八年前，我二姐得了个奇怪的病，医生诊断为超级癌症，说全世界没有多少例，而且攻克不了，全家人一听如同五雷轰顶，她女儿更是嚎啕大哭，乱成一团，不知所措。因为二姐在外地给女儿看孩子，我们不在一起，听到消息后大姐立即动身前往。因丈夫有病离不了人，我没有去，在家里我极力控制自己的负面思维。

大姐电话里说，医生说你二姐的病是身体上的所有的软骨逐渐化掉，最后气管化掉造成窒息死亡，这个过程是个极其疼痛痛苦的过程，生不如死，现在她眼睛，眼眶，鼻梁，耳朵，气管全都疼，而且鼻梁有一块已经塌陷，耳朵外圈发紫。专家说他经手过二例，一个

是70岁的老人不长时间就没了，另一个是26岁的年轻人在服药过程中也是切开气管呼吸，最后也是不了了之。没有特效药，没有特殊办法，做不了手术，只能用这些药，全世界都没办法。

二姐一天要吃50多片药，吃得她恶心。我拿起手机说：二姐，我学大法受益你知道吧，现在谁也救不了你，只有我师父大法能救你，只要你抱着诚心，真心真意，敬心敬意地念“法轮大法好，真善忍好”，我师父大法就会管你。她哭了，说：“我信，我诚心念，法轮大法好，真善忍好”。

就这样，二姐每天都念，时刻提醒自己念“法轮大法好，真善忍好”。

一个疗程后医院复查，医生专家看了看我二姐的眼睛，摸了摸鼻梁，摸了摸耳朵，吃惊地说：你用别的药了吗，你去别的医院看了



吗？我二姐说：没有啊。专家自言自语说：怎么回事，奇怪了，这药到她这儿好使了，出现奇迹了。医生又用仪器给二姐做了全面检查，一切正常。

二姐高兴得泪流满面，心里知道是大法救了她，一个劲念，谢谢李洪志大师，法轮大法好，真善忍好。就这样，二姐一切正常了，高兴得不得了。

二姐说我能有今天是李洪志大师的大法救了我，她说感谢大法师父，感谢大法。现在她身体健康，每天都乐呵呵，念“法轮大法好，真善忍好”已经成了她生活的一个主要部份了。文 / 辽宁大法弟子◇

## 法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法律基本原则；至今无任何法律规定学炼和宣传法轮功违法，邪教之说来自1999年江泽民的谈话和人民日报文章，不是法律；

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署

令第50号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

### 法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇

# 湖北黄梅县法轮功学员沈金叶81岁遭非法起诉

【明慧网】湖北省黄冈市黄梅县孔垄镇 81 岁的沈金叶老太太，因修炼法轮大法、讲真话，二零二三年五月十七日遭黄梅县警察、武穴市检察院非法起诉。

二零一九年十月四日上午，沈金叶、沈金芳两位老人在讲真相时

遭人恶告，被两警察绑架到孔垄镇派出所，被非法审讯六个多小时。沈金叶当天下午回家，沈金芳被劫持到黄梅县拘留所非法关押。

二零二二年四月九日，沈金叶、柳瑞兰两位老人在孔垄镇步行街给民众讲真相时遭人恶告，被孔

垄镇派出所警察绑架、审讯，傍晚才放两老人回家。

二零二三年五月十七日，七、八个警察上门送达武穴市检察院的非法起诉书，企图对沈金叶老人实施司法迫害。◇

## 湖北省各地法轮功学员被迫害简讯

### 蕲春县多名法轮功学员被绑架

5月26日，湖北蕲春县法轮功学员王红、童海燕、王成发、何兰姣及胡姓等5人到管窑镇发放真相资料，被恶人举报，官窑镇派出所绑架了他们，当晚放回胡姓及何兰姣，其他三人被非法关押。

### 湖北枣阳市琚湾镇法轮功学员王群波被绑架

据悉，大约5月24日，湖北省枣阳市琚湾镇三王村的王群波（男，约42岁）被派出所绑架。

### 湖北黄梅县孔垄镇法轮功学员胡晓姣、王京荣被非法关押拘留所

二零二三年一月，孔垄镇法轮功学员胡晓姣、王京荣到孔垄镇杨

树林村地段粘贴法轮大法真相资料时，遭人恶告，被孔垄镇派出所警察绑架。之后被非法抄家，抢走她们的大法书籍。在孔垄镇派出所，胡晓姣、王京荣遭非法审问，几个小时后被放回家。二零二三年二月三日，孔垄镇派出所警察把胡晓姣、王京荣骗出家门，然后把她们劫持到黄梅县十里拘留所非法关押，至今未放人。

### 湖北省黄梅县小池镇派出所警察上门骚扰法轮功学员陈春莲

4月27日左右，湖北黄梅县小池镇派出所一伙6名警察到小池镇虞菜园村法轮功学员陈春莲家上门骚扰，还拿出手机对着陈春莲和

## 信仰无罪 停止迫害

她的家人非法拍了相片，这是侵犯公民的肖像权，给法轮功学员及其家人带来了很大的压力和恐惧。

### 湖北省咸宁市温泉区女法轮功学员李芬、王冬秀被绑架

湖北省咸宁市温泉区女法轮功学员李芬，现年63岁，于2023年在湖北黄石市大冶市女儿家看护外孙期间，在讲法轮功真相救人时，被不明真相世人举报给社区，后被便衣警察跟踪一个多月后，于4月25日上午，在街上被绑架。警察非法入室抄家，抢走电脑等财物。

同时被绑架的还有大冶法轮功学员王冬秀，目前，被非法关押在黄石第一看守所。◇

# 湖北钟祥市莫愁湖派出所所长寇启明遭恶报落马

【明慧网】据二零二三年五月二十一日消息，近日湖北荆门钟祥市莫愁湖派出所所长寇启明遭恶报，因严重违法违纪落马。至此，莫愁湖派出所两任所长皆因参与迫害法轮功遭恶报。

刘金虎，原钟祥莫愁湖派出所所长。刘金虎多次非法抓捕、关押、毒打女法轮功学员，遭恶报患癌症，于二零二一年十一月死亡。

明慧网二零二一年十二月十五日大陆综合消息，钟祥市法轮功学员吴正平被冤判一年两个月。关押期间其母每天哭喊她的孝顺女儿，家人要求看守所让吴见母亲一面，恶人不让。半年后其母含冤离世，即使离世吴正平也没见母亲最后一



面。而绑架吴正平的警察就包括莫愁湖派出所寇启明。

从一九九九年七月二十日江泽民发动迫害法轮功至今，二十四年来，积极追随江泽民迫害法轮功的恶人，像秋风扫落叶一样，一批接一批遭恶报。这几年，有多少中共民警所谓的“因公牺牲”、“因公

殉职”丧命，因突发疾病“猝死”的达到八九成。为什么这么多的警察死亡，平均年龄仅40多岁。请在明慧网上搜索一下“警察 恶报”，看看有多少警察因参与迫害法轮功遭恶报的，你就明白了。

至今，全世界法轮功学员年复一年讲真相已经二十四年。许多曾参与迫害法轮功的人明白了“法轮大法好，真善忍好”的真相，明白了“迫害佛法者罪大无边、害人害己害子孙”的真相，或不再参与迫害大法弟子，或做一做样子糊弄一下上级领导，暗中保护大法弟子。

但仍有一些执迷不悟者，为蝇头小利继续迫害佛法。这些人必将在接下来的时间里遭到恶报。◇